

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАИИСПОЛКОМА

№ 37 (73) || ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 ИЮЛЯ 1935 Г. || № 37(73)

БОЛЬШЕВИСТСКУЮ ПОДГОТОВКУ РЕКОРДНОМУ УРОЖАЮ

Веет шумная, темная с выделяющимися отблесками золотых лучей цвет то голубоватый, то темно-синий, серебрится в дали, это радость, счастье нового урожая колхозных полей. И это обязывает всех колхозников, весь партийно-советский актив нашего района на усиленными темпами вести под подготовку к уборочной кампании.

Июньский пленум ЦК нашей партии поставил перед всей страной вопрос исключительной важности в сжатые сроки и без потерь собрать рекордный урожай этого года.

Орденоносный руководитель Сибирских большевиков Р. И. Эйхе докладывая Новосибирскому партактиву об итогах июньского пленума ЦК говорил: „Пленум ЦК ВКП(б) установил твердые сжатые сроки уборки. Западная Сибирь должна убрать колосовые культуры (ржь, пшеницу, овес, ячмень) в течении 17-20 дней. Мы, несомненно можем справиться с уборкой в эти сокращенные сроки, все будет зависеть от нашей организованности, от того как партийные организации сумеют мобилизовать массы колхозников и рабочих совхозов“.

Мы обязаны не только в срок закончить уборку, но и убрать так чтобы все до последнего зерна не потерять, сделать увесистым трудодень колхозника. Выполняя требование пленума ЦК и указание Р. И. Эйхе бюро райкома ВКП(б) дал изчерпывающие указания о проведении, как подготовительных работ, так и самой уборки, одна ко не смотря на сильные решительные требования ЦК и Крайисполкома все же в нашем районе подготовка развернута недостаточной степенью. Успех уборки будет зависеть от подготовки высококачественного ремонта всех машин и всего сельскохозяйственного инвентаря, как отдельные колхозы выполнят эти решения, колхоз „Красный ударник“ Тундинского сельсовета, „Новый строй“ Ново-Славянского сельсовета, „Светлый луч“ Воскресенского сельсовета, руководители этих колхозов стали на путь явного срыва подготовки ремонта сельхозмашин, на 10 июня отремонтировано только на 40 проц. и колхоз „Красный ударник“ председатель Демин имеет организацию и налаживания ремонта, вместе с кладовщиком занялся пьянством, пленум сельсовета правильно поставил вопрос о снятии с работы со сдачей под суд Демина, в ряде других колхозов вся работа переложена на самотек. Все руководители колхозов, все коммунисты и комсомольцы

цы, каждый колхозник должен и обязан приложить все усилия для того, чтобы урожай убрать в срок и без потерь.

КАЖДЫЙ КОЛОССОК ДОЛЖЕН БЫТЬ В СНОПЕ

Вязка в снопы—это одно из важнейших мероприятий борьбы с потерями. Ежегодно тысячи центнеров урожая теряются только потому, что предупреждение потерь и борьба с ними не стала еще центральной задачей всех партийных, советских и профсоюзных организаций, всех колхозников.

Во время убрать богатый урожай, сохранить каждый грамм зерна—вот главное в уборке.

Тысячи вязальщиц в 1934 году вплотную взялись разрешить эту трудную и почетную задачу. Они практически стали осуществлять директивы партии и правительства—взять весь скопленный хлеб и вязать не так, как вязали в прошлом, а по иному—производительно и высококачественно.

Итатские колхозницы, во главе со знатными вязальщицами—Ульяной Яковлевной Голосковой (член ЦК СССР), Болковой, Низких, Азановой, показали всем вязальщицам края как нужно работать и достигать побед на этом ответственном участке.

Они связывали больше тысячи снопов, не теряя колосьев, не допуская разрыва между косовицей и вязкой. Их опыт распространился далеко за пределы Итатской МТС, а луяшая вязальщица—Ульяна Яковлевна Голосовская, стала известна всей стране.

В этом году итатские вязальщицы в своем письме заявили, что и тысяча снопов в день—не предел, можно и нужно связать больше.

Они пишут, что для этого нужно расчитывать каждую минуту, каждое движение, учесть все мелочи, иметь готовые вязки, организовать хорошее питание, нужно окружить заботой и вниманием ударниц,—тогда успехов у них будет значительно больше.

Слет явится источником новой волны развернутого соревнования тысяч вязальщиц края, за вязку всего скошенного хлеба, за сохранность каждого грамма зерна.

Ярче зажечь огни соревнования, в каждом колхозе, бригаде. Выше знамя сталинского похода, за высокий урожай! Шире фронт соревнующихся за отличную уборку, за хлебосдачу в срок!

(Из „Сов. Сибири“).

Открылся первый Краевой слет вязальщиц

8 июля в Новосибирске открыл первый Краевой слет колхозниц-вязальщиц. На слет прибыло 361 делегат. Съезд открылся вступительным словом зам. председателя Краевого Исполнительного Комитета тов. Воронина. После вступительного слова съезд избрал президиум по предложению делегаток, президиум избирают из 25 ч.

Под бурные аплодисменты в президиум избраны орденоносные руководители края т. Эйхе и Гридинский, так же радостно колхозницы избирают своих знатных женщин т. Голоскову (член ЦК), Скиякову Варвару (член Крайисполкома), под долго несмолкающие аплодисменты избираются в почетный президиум т. т. Сталин. Молотов, Каганович, Жданов, Калинин, Крупская, Тельман и др. Появление в президиуме горяче любимого колхозниками края тов. Эйхе слово взрывается бурных аплодисментов, переходящие в долго несмолкающую аплодисменты. Делегатка стоит приветствует орденоносного руководителя большевиков Западной Сибири, затем с ясным интересным докладом о подготовке к уборочной кампании выступает т. Воронин.

Особенное внимание заостряет тов. Воронин на вязке хлебов. Ни один колос в этом году не должен остатся не связанный. Такие разговоры как Славгородском и других районах этой группы, что вязать не научились целиком и полностью, теряя зерна. Одна из колхозниц колхоза имени Яковleva, Карасукского района связывает 900 снопов. Мы, имеем таких колхозниц как тов. Котова, которая связывает 900 и больше снопов в колхозах Итатской МТС, что колхозники связывают больше 600 снопов. Из присутствующих на съезде 42 колхозниц связывают

по 400 снопов, 45ч.-500, 64-600, 61-700, 20ч.-800, 9ч.-1000, одинаковые вязальщицы края Голоскова, Скиякова, Котова, Сенникова от 1150 до полутора тысяч снопов.

Вызывает всех трудоспособных колхозников их инициативы, энергию на выполнение стоящих задач. На выполнение указания ЦК партии и ее генерального руководителя тов. Сталина.

После доклада съезд под бурные аплодисменты посыпает приветствие тов. Сталину, так же приветствия решения посыпать приветствие т. Молотову, Калинину, Воронину и тов. Эйхе. Затем начались прения. В прениях выступили т. Долгова колхоз „Трудовик“, Тяжинского района, Зотова („Путь Ленина“, Беловского района) Мякина, (Славгородский район), Ларионова (Егорьевский район), Леенко (Новохининский), Стадорубова (Смоленский район), особенно яркое выступление. Потом она рассказывает:

— До революции была батракка, работала на кулацкой полосе, стала жить только после революции и особенно чувствую с тех пор, как вступила в колхоз, сначала и в колхозе много было горя, но это устранили лучшие методы, укрепление колхозов явилось новым сталинским уставом. С 31 года я постоянная ударница, 21 раз меня премировали и я этим горжусь. В начале уборки 34 г. я связывала 900-800 снопов, но вот я услышала, что одна колхозница нашего района вязет по 1200 снопов, я решила этой цифры добиться и добилась, стала вязать уже не 1200, а 1500.

— В этом году я добьюсь 1700 снопов!

После выступления ряда делегаток, утреннее заседание съезда закончилось.

(ТАСС).

Слет трактористов

Под лозунгом нашего любимого Сталина „Люди, кадры решают все“ 15 июля собирается районный слет лучших людей трактористов, бригадиров, механиков, под непосредственным руководством районного комитета партии слет будет разрешать чрезвычайно важные, ответственные задачи в деле проведения уборочной кампании, под лозунгом образцовой работы тракторов в уборочную, на слете будут признаны проявившие себя в период весенней, паровспашки и подготовки трактора к уборочной, почетным людям трактористам переданные мацдаты имени Крайисполкома и Крайисполкома, эти знатные люди будут перед слетом на троицу рапортовать за те достижения в своей повседневной кропотливой работе о тех успехах какие имеют и присвоены знатные люди района.

На слете также заключим позором тех кто систематически расхищал государственную собственность (горючее) и сознательно выводил трактор из строя. Знатные люди станут под боевые знамена еще лучше, еще больше усиливать, развивать темпы, творить чудеса на стольких полях, еще крепче поставят перед собой в задачу, укреплять колхозный строй и культурно-зажиточную жизнь колхозников.

Сами постановляют, сами же выполняют

3 июля 1935 г. на заседании президиума сельского совета был提出的 вопрос о ремонте школ и подготовке квартир для учителей, к началу учебного года в селе Новониколаевка. Ремонт школ и квартир обязались произвести колхозы „Путь Сталина“ и им. Андреева, на этом же президиуме постановлено, но позднее 10 июля 1935 года проверить ход ремонта школ и подготовка квартир было поручено культсекции совместно с председателем сельсовета т. Пушкиным, однако уже наступило 10 июля, а ремонта не видно и люди кому поручено проверка выполнения постановления президиума сельсовета также не производятся, колхозы же „Путь Сталина“ (предправления Иванчихин) и колхоз им. Андреева (Мозгунов) не беспокоятся за ответственность возложенной президиумом сельсовета и принятия самообязательства о подготовке школ и квартир, время ремонта уходит так, как сенокос начался и уже в самом разгаре, а в след за ним и хлебоуборочная кампания, где людскую и тягловую силу, еще больше будет потребности и школы останутся не отремонтированные. Бутович из-за дни в день ходит обивает пороги в этих колхозах и только получает обещания.

Горбач.

Алилуищики Теплореченской МТС

Директор МТС тов. Василенко, зам. директора по политической части тов. Соляник ввели, как систему не выполнять решение партии и правительства, затяжка сроков весеннего сезона была исключительно плохой подготовки, трактора работали с перебоями ремонт тракторов был некудышиный, трактористы на посевной норме не выполняли, урок некудышиной работы посевной должен стать для администрации животрепещущимся в подготовке к уборочной. Как они выглядят на сегодняшний день очень плохо, вместо больших посевистской подготовки и хода ремонта уборочного инвентаря, тот срок который данный июньским пленумом ЦК закончить весь сложный уборочный инвентарь к 10 июля, сегодня уже 14, а отремонтирована всего сложных молотилок 14 шт., проверено и принято из них 5 шт., сноповязалки отремонтированы, но не проведены по акту, льнотеребилки отремонтированные из числа 7 шт. Осталось не отремонтировано сложных молотилок всего 7 шт. Руководители Т-Реченской МТС не понимают до сего времени величайшей ответственности за срок выполнения решения партии. Пора покончить с алилуищницей взяться за большевистской осуществление решения пленума ЦК.

Свой

КУЛАЦКИЕ ПОДДОНКИ

Председатель Воскресенского сельсовета тов. Кабинев вместо того чтобы проводить организационно-хозяйственное укрепление колхозов и хозяйственно-политических задач по сельсовету, Кабинев занялся пьянством.

6 июля собрал к себе председателей колхозов Осипова, Филимонова и секретаря сельсовета Гладченко, счетовода колхоза Митрохина, кладовщика колхоза Зайцева, организовал групповую пьянку. Предсельсовет после дурмана сел на колхозную лошадь и поехал проверять ремонт сельхозинвентаря, лошадь не пошла, Кабинев ее избил, изорвал ей щеку уделами до крови, после чего организовал драку с секретарем сельсовета, изорвал рубашку счетоводу колхоза, такая попойка ни

чем иным нельзя определить, как кулацкие поддонки показывающие себя перед честным лицом колхозников. Второй случай в колхозе "Правда" Новониколаевского сельсовета несмотря на то, что сенокосом дело обстоит плохо, прополка не закончена, правление запялось пьянством, член правления Чигрей (он же счетовод) три дня не выходил на работу, такое отношение к своим обязанностям еще раз подтверждают ту кулацкую подоплеку, которая благодаря своей организованной пьянке, действует на разложение трудовой дисциплины колхозника.

Партийно-советскому активу нужно взяться выжечь с корнем кулацкие поддонки, с тем чтобы не воняли своей бездеятельностью в колхозе.

04

РАБОТА СРЕДИ ДЕВУШЕК

Жизнь девушки нашей страны в коей мере нельзя сравнивать с жизнью женщин живущих в капиталистических странах, наши женщины политически и экономически разкрепощены, нашей женщине предоставлены все права наравне с мужчинами укреплять пролетарское государство, может учиться где угодно, перед ней нет угрозы безработицы. Правительство нашей страны ограничает нашу женщину специальным законом, все это ставит советскую молодежь, женщину в исключительные лучшие условия. Комсомольская организация должна заниматься особой работой среди женщин, это потому, что среди женщин и даже комсомольцев, существует еще недооценка всего огромного значения участия женщин в социалистическом строительстве, существует остатки старого косного хамского отношения к женщине, чем обяснять, как не плохой работой со стороны комсомольских организаций тот факт, что девушка-комсомолка до выхода в замуж принимает активное участие в работе и считается хорошими комсомолками, но как только вышла в замуж начинает постепенно отставать от жизни и работы. Комсомольская организация во главе комсоргов вместо того, чтобы узнать причину, почему она отстает от работы, помочь этой комсомолке, чиновнически подходят к ней ставят вопрос о исключении (Ольговка, колхоз "Ворошилова") поучительным фактом должна стать отставаний от жизни комсомолки Лоскутниковой Тали. Тов. Лоскутникова комсомолка с 1932 года, которая работала

в Бекетском сельсовете учительницей, принимала самое активное участие в работе и в 34 году работая учительницей вниз. Потом танки Лоскутникова выходит замуж за Венгрова, с первых дней замужней жизни вместо радости, как она ожидала, услышала начальнический голос мужа "никогда не ходи и ни какой общественной работы не веди", но Лоскутникова чувствуя себя комсомолкой не хотела отставать от работы за, что получила побои от Венгрова, в последствии Лоскутниковой не стала иметь ни какой возможности не только проводить работу, но даже и быть на колхозных и других собраниях, тогда она стала говорить, что дальше жить так нельзя лучше разойтись в ответ получила угрозы со стороны Венгрова, в веях этих издевательствах знал тов. Мальков, который ни каких мер не принял, а ведь за издевательство Венгров должен быть привлечен к судебной ответственности, а разве одна комсомолка Лоскутникова живет в такой семейной обстановке конечно нет, но они нечувствуют со стороны комсомольских организаций прямого своего защитника. Комсомольцы не редко на замужнюю комсомолку смотрят не так как смотрели до замужества. Задача каждой комсомольской организации, как указывает ЦК ВЛКСМ окружить заботливым вниманием девушек-комсомолок, замужних-комсомолок, матерей-комсомолок организовать воспитательную работу, втянуть в общественную работу, втянуть в общественную жизнь внимательно выслушивать запросы со стороны их и принимать все меры к удовлетворению этих запросов, смелее выдвигать комсомолок на ответственные и советские работы и помогая им в их работе.

Седов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Ижморского РК ВКП(б)
от 9 июля 1935 г.

1. Отменить директиву районон обязывающая колхозы "в обязательном и "без оговорочном" порядке передовать скот другим колхозам для организации ферм как ни чего общего не имеющую с решением бюро РК ВКП(б) и президиумом РИКа нарушающая устав сельхозартели.

2. Зав. районо т. Клыкову не принявшего немедленных мер к отмене этой головотяпской директивы аппаратом района обяжать выговор. Предложить т. Клыкову привлечь к ответственности лиц выпустивших такую директиву без его ведома.

Секретарь РК ВКП(б)
Еременко.

Зам. пред. РИКа Федотов.

За ответ. редактора

М. Панов.

Выданный исполнительный лист за 1-668 от 29 сентября 1933 года Нарсудом Ижморского р-на на имя Асадчин Ст. Ив. — считать не действительным.

ЗЫК.

Наименование сельсоветов	Выполнение	Прод.
Святославский	780	8,0
С. Ижморский	794	9,8
Островский	1512	21,5
Ломачевский	242	7,5
Н-Славянский	1510	17,0
Троицкий	864	7,0
Берикульский	230	4,5
Кольцовский	1395	16,6
П. Ижморский	647	5,3
Воскресенский	125	2,9
Романовский	82	1,6
Иверский	250	3,8
Яя-Бориковский	228	6,2
Тихеевский	61	0,9
Тундинский	1495	25,0
Бекетский	—	—
Постниковский	373	3,5
Ольговский	1486	22,8
Златогорский	352	12,8
Н-Николаевский	583	5,6
Кольцовский	—	—
Летяжский	243	4,6
Краеноярский	478	2,8
Симбирский	—	—
Т-Реченский	130	0,5
Всего по району	11541	5,1
В том числе:		
раб. служ.	12432	18,8
Колхозники	10332	8,2
Единоличники	745	2,3
По району	23500	14,0

Зав. райФО Федотов

СКОРБЬ

Под окном навесив головенку
И закрыв лицо одной рукой,
Голосистым жалобным и звонким
Плакала девушка над сестрой.
Что ты плачешь? разве смерть слезами можно смыть,
И во мне вскипела к Тане жалость
Сердце зарыдала как струна
Словно брата в жизни не осталось
Иль, враги прикончили отца
Кто теперь взойдет на зыпкий мостик,
От пионеров клятву даст стране,
В другом комне подходит пионер-подросток
И говорит "разресяте дяде мне"
Все это были не врачи
И не притча на это время мне читатель верь
Ведь умерла Танюша Гритчина, как лучший наш товарищ пионер
Не услышать больше звонкой речи
Смеющихся глаз, веселых, как страна
Мы будем жить и помнить тебя вечно
Как пионера товарища борца.

В. ПАПИН.